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Protokół nr 23/2026 

 z posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury 

Rady Miasta Opola 

w dniu 19 marca 2026 r. 

 

     Posiedzenie Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola składało się z dwóch części:  

z wizyty członków Komisji w Zespole Szkół Ekonomicznych im. gen. Stefana Roweckiego  

,,Grota” oraz z posiedzenia w opolskim ratuszu w sali 312. 

 

Pierwsza część posiedzenia Komisji Edukacji i Kultury rozpoczęła się o godzinie  

1200 w Zespole Szkół Ekonomicznych im. gen. Stefana Roweckiego ,,Grota” przy  

ul. gen. Tadeusza Kościuszki 43 w Opolu. Spotkanie odbyło się celem omówienia tematu z planu 

pracy Komisji pt. Wyzwania na przyszłość Zespołu Szkół Ekonomicznych im. gen. Stefana 

Roweckiego ,,Grota" w odniesieniu do współczesnego rynku pracy. 

Ewa Nowak-Kübler dyrektorka Zespołu Szkół Ekonomicznych im. gen. Stefana 

Roweckiego ,,Grota” w Opolu wraz z zastępcami Beatą Wiśniewską i Piotrem Wójcikiem oraz 

uczniami  ze szkolnej agencji Timeless przedstawili obecnym działalność, osiągnięcia oraz 

wyzwania, przed którymi stoi szkoła. Młodzież zaprezentowała także profesjonalny spot 

wizerunkowy szkoły. Wśród największych obecnie potrzeb Zespołu Szkół Ekonomicznych 

dyrektorka Ewa Nowak-Kübler wymieniła opracowanie dokumentacji oraz wymianę instalacji 

elektrycznej  budynku w trybie pilnym.  

 

W pytaniach połączonych z dyskusją wypowiedzieli się radni: Anna Łęgowik, Anna Tabisz, 

Justyna Kowol, Agnieszka Kamińska i Marek Kawa, a także Ewa Nowak-Kübler dyrektorka 

Zespołu Szkół Ekonomicznych i Piotr Wójcik wicedyrektor Zespołu. 

 

 Druga część posiedzenia odbyła się w opolskim ratuszu w sali 312 i trwała od godz.14.08 

do 15.13.    

      Posiedzeniu przewodniczyła radna Anna Łęgowik – przewodnicząca Komisji.        

      Przewodnicząca Komisji przywitała wszystkich obecnych na posiedzeniu Komisji. 

      W chwili stwierdzenia prawomocności posiedzenia obecnych było 6 członków Komisji 

(radni: Anna Łęgowik, Anna Tabisz, Agnieszka Kamińska, Justyna Kowol, Piotr Mielec i Marek 

Kawa).  

 

     Listę obecności członków Komisji oraz listę obecnych osób załącza się do protokołu. 

 

 Porządek posiedzenia, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

 

I część- godz. 12.00 Zespół Szkół Ekonomicznych ul. gen. Tadeusza Kościuszki 43 Opole. 

Temat z planu pracy Komisji: Wyzwania na przyszłość Zespołu Szkół Ekonomicznych  

im. Gen. Stefana Roweckiego ,,Grota" w odniesieniu do współczesnego rynku pracy. 
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II część - godz. 14.00 posiedzenie w ratuszu. 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 22/2026 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola  

z posiedzenia w dniu 19 lutego 2026 r. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustanowienia Nagrody 

„Gwiazda w Alei Gwiazd Polskiej Piosenki w Opolu” (druk nr 566). 

3. Zaopiniowanie Informacji: Zdrowie psychiczne uczniów opolskich szkół (podstawowych  

i ponadpodstawowych): problemy, przyczyny, programy wsparcia, wnioski na przyszłość 

dotyczące działań na rzecz dzieci i młodzieży w tym zakresie (druk nr 567). 

4. Temat z planu pracy: Zwrot kosztów kształcenia młodocianych pracowników w latach  

2022-2025. 

5. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. porządku posiedzenia: 

 

    Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 22/2026 Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta 

Opola z posiedzenia w dniu 19 lutego 2026 r. jednogłośnie w obecności 6 radnych.  

Za przyjęciem protokołu głosowali radni: Anna Łęgowik, Anna Tabisz, Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Piotr Mielec i Marek Kawa. 

 

Do punktu 2. porządku posiedzenia:  

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustanowienia Nagrody „Gwiazda  

w Alei Gwiazd Polskiej Piosenki w Opolu” (druk nr 566) zreferowała Magdalena Matyjaszek 

naczelniczka Wydziału Kultury, Turystyki i Współpracy Zagranicznej. 

 

Pytań do powyższego nie zadano, a dyskusji nie podjęto.   

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 19 marca 2026 r.  

 

do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustanowienia Nagrody 

„Gwiazda w Alei Gwiazd Polskiej Piosenki w Opolu” (druk nr 566) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie projektu uchwały bez 

poprawek. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, Justyna Kowol, 

Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Piotr Mielec), przy braku głosów przeciwnych i jednym głosie 

wstrzymującym się (radny Marek Kawa). 
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Do punktu 3. porządku posiedzenia:  

 

 Informację: Zdrowie psychiczne uczniów opolskich szkół (podstawowych  

i ponadpodstawowych): problemy, przyczyny, programy wsparcia, wnioski na przyszłość 

dotyczące działań na rzecz dzieci i młodzieży w tym zakresie (druk nr 567) wspólnie omówili 

Aleksander Iszczuk naczelnik Wydziału Oświaty i Aleksandra Kobyłkiewicz naczelniczka 

Wydziału Polityki Społecznej. 

Pytania zadali: radne Anna Tabisz i Agnieszka Kamińska oraz radny Piotr Mielec,  

a odpowiedzi udzielili Aleksander Iszczuk naczelnik Wydziału Oświaty oraz Bronisława 

Ogonowski dyrektorka Miejskiego Centrum Wspomagania Edukacji w Opolu. 

 

W dyskusji wypowiedziała się radna Anna Łęgowik. 

 

Opinia 

Komisji Edukacji i Kultury Rady Miasta Opola 

z dnia 19 marca 2026 r.  

 

do Informacji: Zdrowie psychiczne uczniów opolskich szkół (podstawowych  

i ponadpodstawowych): problemy, przyczyny, programy wsparcia, wnioski na przyszłość 

dotyczące działań na rzecz dzieci i młodzieży w tym zakresie (druk nr 567) 

 

Komisja Edukacji i Kultury wnioskuje do Rady Miasta Opola o przyjęcie ww. Informacji. 

 

Opinię podjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie 5 głosami za (radni: Agnieszka Kamińska, 

Justyna Kowol, Anna Łęgowik, Anna Tabisz i Piotr Mielec). 

 

Do punktu 4. porządku posiedzenia:  

 

     Temat z planu pracy Komisji: Zwrot kosztów kształcenia młodocianych pracowników  

w latach 2022-2025 zreferowała Agnieszka Latała główny specjalista w Wydziale Oświaty. 

 

Pytań do omawianego tematu nie zadano. 

 

W dyskusji wypowiedziała się radna Anna Łęgowik. 

 

Do punktu 5. porządku posiedzenia:  

       

      W punkcie Sprawy różne przewodnicząca Komisji radna Anna Łęgowik złożyła obecnym 

życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych. 
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Porządek obrad został zrealizowany.  

Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie.    

 

                                                                                  

        

        Przewodnicząca Komisji Edukacji i Kultury 

    

Anna Łęgowik      


